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La tristeza de ser electrón 
Prin La La

  LAm                     MIm
 Pasaron varios siglos sin que el hombre descubriera
 FA          SOL         DO
que vivía a su manera el electrón.
       LAm                      MIm
Estaba en todas partes y no estaba en ningún sitio
    FA          SOL         DO
por aquello de la indeterminación.

      REm     MI7     LAm
 Vivía para siempre enamorado
    REm         SOL       DO
de un próximo y pesado nucleón.
      REm     MI7     LAm
Jamás los vieron juntos en la Tierra,
  FA        MI
la Luna o el Sol.

     REm           SOL         DO    FA
 Qué triste es ser electrón, vivir en una nube,
     REm           MI      LAm
el electrón se aburre por definición. (x2)

   LAm                     MIm
 Sentía una atracción irresistible
                FA          SOL         DO
y el amor era imposible por aquel bello protón.
LAm                      MIm
El Hombre destrozó todo el encanto
                       FA          SOL         DO
con la inversa del cuadrado que se le ocurrió a un señor.

  REm     MI7     LAm
 Danzando por un átomo cualquiera,
    REm         SOL       DO
espera conocer lo que es amor.
 REm     MI7     LAm
Jamás los vieron juntos en la Tierra,
  FA        MI
la Luna o el Sol.

  REm           SOL         DO           FA
 Qué triste es ser electrón, vivir en una nube,
     REm           MI      LAm  A
el electrón se aburre por definición. (x2)


